

Přítele Lidu
neobčasný časopis
Založen roku 1893
Entered at the Post Office at Wilber as
Second Class Matter.
J. A. HOSPODSKÝ
.....redaktor a vydavatel.....
Předplatná na rok \$1.50.
OHLÁŠKY
 Jiko, blahopřání, úmrtí, poptávky atd.
 čítáme zdarma, avšak u všech jímne je
 pouze tehdy, zda jsou peníze přibývány.
 Čeny ohlášek stálých, oznámíme na
 požádání. Peníze zasílány buď v
 poštovních poukázkách nebo registro-
 vaných dopisech. Za dopisy nezreči-
 stované a peníze obsahující nejsou
 zodpovědní.
 Kvitance na zaslané poukázky se
 nezásílají.
 Všechna menší oznámení, blahop-
 řání, díkůvzdání atd. musí zapsána
 být předem hned při objednání.
 Adresy: "PŘÍTEL LIDU"
 Wilber, Neb.
 Wilber, Neb., 28. března 1901

Všeobecné úvahy.

Angličané jsou opět zklamáni, nebo Boerové a hlavně gen. Botha zastavili všeobecné další vyjednávání o mír a povedou válku dále. Škoda, Angličané už se k tomu těší.

Ve vodách Venezuely nacházejí se až dosud několik včelčích loží, aby tu chránily asfaltový trust. Advokát, jež všechno to řídí, má zde znamenité časy a Strýček Samuel platí účet, až se ohýbá.

Republikánská vláda strážila zlo-
 stibberna a viděla v něm vždy a všude
 záhadu. Leč za vlády McKinleyho
 raz se stalo více stibberna než za dob
 známého Shermanova zákona. Tak
 v měsíci února naraženo bylo stří-
 brných dolarů za \$2,242,166 proti
 \$1,955,186 a porovnání s předcháze-
 jícím dvěma měsíci. Nevíme, zda uk-
 tery z laskavých čtenářů pozoroval
 už tu obávanou záplavu stibberna!

V německé říši radě byl podán
 návrh, aby založena byla v Německu
 vládní továrna na vyrábění oce-
 lových lodí a pancéřů. Krupp měl
 by se nejrychleji postarat pro naše
 admirála Sampsona. Ten zebra-
 ul Garneghio a společně s Betle-
 hemskou a může zchránit i Kruppa,
 jemuž hrozí to největší nebezpečí.

Comandera Hobsonovi darovalo
 rodinné město skvostný, stříbrný př-
 bor stolní. Teď to Hobsonovi pra-
 nic nepomůže. Kdyby byl takhle
 nosil v ástech stibbernou hleď, když
 se vrátí od Santiaga, nemusel byt
 lřádu od každé zbrojě ženské a zís-
 kat pověst "kissingbuga".

President McKinley pravil ve své
 inaugurační řeči, "že Spojené Státy
 žší se povšenému míru," což bylo
 od pana presidenta ovšem logicky
 nemysl. My máme ustanovený dvo-
 jí plat vojňm a sice v době míru
 \$13 měsíčně a ve válce \$15.60 mē-
 síčně. Jejížkol pok vojáci naši na
 Filipinech i důstojníci bojuj plat
 válečný, máme tedy někde válku a
 nikoliv povšechný mír.

Jeden z prominentů obchodní,
 ku Nebraska, Edward P. Smith,
 pravil ve své řeči omeďny před ob-
 mericánským klubem v Omaze, že
 naše legislatura lítos nepřítel a uc-
 tvořila ani jediný zákon, který by
 obdržel a vydřel zkoušku před su-
 přímým soudem a který by dost
 málo prospěl obyvatelstvu státu.—
 To je ovšem trochu špatné vysvě-
 ňeno pro republikány.

Admirál Sampson, jak známo,
 prohlásil se proti povýšení důstojní-
 ce Morgana, jednoho z hrdinů od
 Santiaga, proto, že prý mu schází
 uhlazenost, nejvyšší asi taková, jež
 jest vlastně admirála Sampsonovi.
 Tento nepochybně, aby neuspěl
 si rukavíčky a zlatý admirálský li-
 nec, držel se v ležky velké vzdá-
 lenosti od místa křty v Santiego, d-
 vaje se na koně poze pomoc toho
 nejostřejšího dátkohlade. Za to
 měl být ovšem dán na odpědněk
 bez páse, ale pan president pokou-
 ňel se ho ještě povýšit před admi-
 rálem Schleyem, jemuž výhradně
 patří zásluha o zřízení floty Cer-
 verovy. Morgan také otevřeně nazval
 Sampsona zbabělcem a pan admirál
 to spěklí a—mlčí.

Governér Wells z Utah, ačkoli-
 v sám jest rozeným Mormonom z ro-
 diny polygamistické, nežlá se mti-
 na vzor tomu mnoho smyslu pro
 mormonské náboženství, nebo veto-
 val mormonskou přelihu, podanou
 a přijatou ainými třemi zákonodár-
 cy státu Utah. Předloha týkala

se ochrany starých Mormonnů, jež
 se byli zasnoubili před více léty,
 t tíž před přijetím Edmundova zá-
 kona. Manželství těchto měla být
 uznáváno za platné před zákonem, a
 se všemi ženami takový kontrakt
 byli učinili, že totiž všechny ženy
 jejich před zákonem staly jeho práva
 vůči mužům požívati mají a takéž
 všechny dítky stejnoprávy jsou.
 Leč guvernér předlohu tuto vetoval.
 Ika v důvodech svého veto, že stát
 Utah musí se držeti závazků a pod-
 mnaek, po nímiž přijít ve svazek
 Unie, kterého podnikky žádou
 polygamii neuznávají a jí za zločin
 považují. Dale pravil, že předloha
 taková, zda stla by se zákonem,
 vzhledila by oškřivost proti státu
 Utah v celé zemi a v kongresu
 musela by pak zahájena být akce
 proti polygamistům i přijat být do-
 datek k ústavě, die něhož by pak s
 polygamisty byl činěn velmi krátký
 proces. Dale varuje Wells před při-
 jímáním takových zákonů, jaké před-
 kládá již odsuzuje veřejně mluví, a
 takové zákony dříve nebo později
 musí se státi mrtvou literou. Po tak
 dlouho, pokud v zákonku napsán je
 trest na polygamii, pokud "všechno"
 bude klidným a spokojeným i nela-
 nikým způsobem natiti vláda, aby
 zákon v platnost přiváděta. A zda
 by se tak stalo, co z toho? Leč zá-
 kony obcházeti není dovoleno a t-
 bylo by to pro stát příliš srávoř.
 Wellsovo rozhodnutí došlo za slau-
 něho uznání v celých Spojených
 Státech.

Dr. Scherg, známý určovateli po-
 hlavi za doby vývinu děcka hned v
 děloze mateřské, ve Vídni, od ostat-
 ních učenů za blána prohlášený,
 opět se ozývá. Vydal totiž o této
 své teorii knihu, v níž počává pro-
 objev svůj důkazy a uvádí, kde se
 komu narodil kluk, kdo se choval
 dle jeho návodu a rad. "Aby naše
 spanilé čtenářky," — píše "Národní
 Noviny", — "které tuž povítí kni-
 ky, zavázaly si aspoň k částečnému
 vědkům, uvádíme zde celý recept
 co zvátáni premi, v naději, že sa
 na stibberne pokračování přiblíží
 aspoň tisíc oděratelek. Tedy:
 Ráno jíte mléko, křavské nebo lo-
 zif a domáct, nikoliv od mlčáka n
 snězte žemličku; k sádkám sázte
 kousek libové šunky s chlebem. K
 oběda pak polévku, pečení, luštěni-
 ny, hlavně brach, fazle a hodně
 sýra; k večeru pečení chleba, sýra
 jablka. Denně tři sklenice vína
 vejdou. Živě brambory, kávu a
 kořky, nebo po těch se rodí k žir-
 matku vašich mužičků jen — holky."

Americké soudnictví.

V jistém časopise Chicagském
 čteme velkou lamentaci nad vyřá-
 dřením právníků. Jistý takový
 právník totiž počítal si za vymoženo
 \$10,000 celých \$10,000. Jiný list
 podotýká k tomu, že dělnické me-
 hou bti spokojeni, poněvadž dosti-
 li přece jen celé tři čtvrtiny spor-
 ho obnosu, kde jiný občan, jež svě-
 řil výchoďnou právníku kolektivní
 znanečjšího obnosu, obdržel od
 tohoto zdevřilé oznámení, že sko-
 lektivný obnos práv účt jeho
 kryje a proto že si peníze ponechá-
 vá. A jest na tisíce případů, že ad-
 vokáti nejen kolektivně penzi si
 podrží, ale ještě dobře za práci za-
 platit si nechají.

Tato poznámka zavdává nám př-
 činu k pronášení krátké úvahy o
 amerických právnících a americkém
 soudnictví vůbec, nebo v oboru tom
 máme více než bohaté zkušenosti.

Jak dnes věci stojí, jest občan-
 stvo této země, na východě i západě,
 na severu i jihu vydáno na milost a
 nemilost kapitálu, monopola a ad-
 vokátů. Tři tyto pijavice osají nám
 krev a dojí krávu, jež nejme vzor
 vši námze s to nakrmiti a kterou
 také neustále křivíme. Naše muni-
 cipální, okresní i státní administrá-
 ce kontrolovány jsou advokáty, jež
 pracují pro toho, kdo nejvíce padá.
 Jsou to lidé většinou nesevědomití a
 bezetní sobě, jež v stavu jsou po-
 datu kříži z vlastní báby, jež když
 jí zpeněží, jež za peníze zaprou své-
 ho boba, vlast, víru a jež pro jediný
 halčr svého zisku jsou vždy v stavu
 přiváděti bližního svého třeba na mí-
 zinu. Řádění jejich není ním ob-
 mezováno, — mají úplnou svobodu.

Socialisté vhodně porovnávají je
 k pomínutým psům, od jejichž kous-
 natí všechno hyne.
 My máme v této zemi mnoho ví-
 hlasyých právníků. Leč slyšíš tací
 právní lidi? Nikoliv. Od prvního
 do posledního stojí ve službách vel-
 kých železničních korporací, peněž-
 ních syndikátů, trustů, monopola atd
 a pro obecný lid chýžejí advokátů
 toho nejposlednějšího kalibru.
 Nejlepší právníci vybraní jsou na
 prvním místě pro nejvyšší náš soud,
 či tribunál, který po celá léta nemá

nic jiného na práci, než výhradně
 sloužit tu milionářům, soudcem ve
 o bohaté odbozy, peněžním syndiká-
 tům, drábám o jich práva cesty a
 velké spory o odškodné a náhrady,
 trustům, rozhodují spory o ukrade-
 ní patenty atd. Kdo pak také jaké-
 živ slyšel, že řídí tento tribunál
 dostal se soud nějakého fermara ne-
 bo otvědného občana, ačkoliž toto
 desetkrát více na obravské služné
 těchto soudců přijímají, než ti,
 jiaž výhradně obřáží.

Další smetana právních represen-
 tuj-kabinet presidenta, pak přijde
 spolky senát a dolní sněmovna,
 kde jsou samí advokáté. Nuže:
 president advokát, ministr a jejich
 asistenti advokáté, nejvyšší soud,
 jak ovšem nechá se předokládati,
 advokáté, celý kongres advokáté a
 zástupci bohatých i mecenáš korpo-
 rací—nuž, kdež jsou jačí zástupci
 lidu? V čí rukou nalézá se želo
 vlády v této zemi?

Jedním slovem: bursa advokátů
 v této zemi jest tou nejbezpečněji-
 ší anarchií, jež má v nás a ve vš m
 volně ruce, jež úplně ovládá celé ná-
 še soudnictví ve všech instancích,
 nebo vrána vránc od nevyklove.
 Srděme laskavěm čtenáři něk-
 lík velmi zajímavých případů ame-
 rického soudnictví, jež dosvědčí,
 jak těžká hniloba v našem soudnic-
 tví panuje a že spravedlnost zle ne-
 uv vlastní slepon, nřbrž jako Argus
 steroook. Pisatel tohoto má za sebou
 mnoháleté zkušenosti právnícké
 zle i v Evropě a proto velmi dobře
 ví, o čem mluví.

Na prvním místě, jest zle známý
 spor dvoa farmářů z Vuiska, Iowa,
 o tele. Spor ten vřel se celou řadu
 let, totiž tak dlouho, pokud ob-
 spornc strany na mízu přivedeny
 nebyly, rá jeden jejich na \$75,000
 se pábilo a advokáty poblesno bylo.
 Stránka zbyla pouze—trpká zkušen-
 ost; advokáté uchvátili a pohltili
 všechno jejich jmění.

Dáma Union Pacific dluhuje naši
 vládě na první hypotéku obrovskou
 sumu asi dvoa milionů dolarů a tu
 na nátlak kongresu přiročeno k
 exekuci, proti čemuž dráha ovšem
 pomocí svých právníků, sen. Thur-
 stona a jnych protestovala a dnes
 mimo Thurstona není nikdo, kterak
 záležitost tato stojí, kromě toho, že
 dráha nalézá se pod sekvstorem.
 Kdyby některý farmer nebo někdo
 jiný nezaplátil mo kyž svůj na le-
 dnu a nebo vůbec zaplatiti nemohl,
 nek by uplynulo 30 dnů octis by se
 farma na hubu a farmář a rodinou
 vyházen z ohledu před rebeskou o-
 blohu, nebo: zákon je taký! Leč
 korporaci železničních zákon ten se
 netýká.

Před párma léty ovdověl v jednom
 z východních měst obstarožný bo-
 háč, jemuž čtr napískal, aby po-
 mocí novín hledal hospodyni pro
 svůj dům. Několik "šástrů", to-
 tiž advokátů bez práce, chytily se
 tohoto oznámení, zvedlo kdesi nř ja-
 kou pouliční nevěstka na smetišti,
 poslali jí do koupelí, velmi slušně
 jí ošatili a seznámili ji se svým plá-
 nem, vpařovali jí vďoči do domu.
 Za nedlouho na to polána byla
 žaloba ona ženitouna na odškodné
 v obnosu několika tisíc dolarů "pro
 násilí, svedení, sňby manželské" a
 podobně, což žalovanému bylo vše-
 ko španělskou vesnicí. Leč čuje
 čertovina, našel detektiva, jemuž
 celou záležitost svěřil. A za krátko
 ocili se čtyři advokáté, mezi nimi
 jeden Kubánc, v drápech policie,
 obžalovaný z podvodu, sjíkaní a lá-
 kání peníze pol falešným předstřá-
 tím atd. Američané ovšem vysme-
 ňli se z toho jako ouhoři, ale Kubá-
 nce v tom ostal a zbaven byv had-
 necí právníků, odsouzen byl na 8
 roků do kázně, leč za dvě léta při-
 šel zpět, omilostěn gubernérem.

Na to kollegové jeho učinili hned
 potřebné kroky, aby mu opět vrácen
 byl diplom, tak aby mohl svou
 "praxi" dále prováděti. Kterak to
 dopadlo nevím, poněvadž jsem na
 vždy odcestoval, ale tuším, že dobře.
 Pokračováte!

Chcete li pro žládek skutečný lék
 bořký, který upraví a sesílí zařvací
 ústrojí, osvěží celé tělo, přinese chuť
 k jídlu a zážene melarické choroby,
 nunačnete lepšího léku nežli jest
 Severova Říhadební Hořká, čistě
 bylinný to lék. Cena 50 ct., neb
 \$ 1.00.

Choroby plie a hrla opět na
 všech stranách se vzámáň a úmr-
 nost je čtna. Nejlepším lékem
 pro podobné choroby je Oae Minu-
 te Cough Cure. Jest to lék užiteč-
 ný a neškodný pro dospělí i dítky.
 Na prodej u E1 Wehna.

Dr. Seymour a Williams ba-
 dou zde dne 19. ún. a to pouze jeden
 den. Neopomeťte navštívit je každý,
 záženo chorobou oživený.

J. F. BRAYER A. V. BRAYER
BRAYER BROS.
 DE WITT, NEB.
 Oznamují krajanům, že zahájili a bohatě
 zásobili svůj znouzařizený obchod
s hospodářskými stroji
 Mohou krajanům posloužit výtečnými hos-
 podářskými stroji všech druhů, vozy, kočáry atd.
 Ceny levné Vyplati se každému zajetí k nám.
BRATŘI BRAYEROVÉ, DE WETT, NEB.

POZOR
 Pozemky, farmy, loty a domy
 na prodej
 u jednatele J. F. SPIRKA
 ve Wilber, Neb.

V Brush Creek přicinktu.
 Severovýchodní č. v sekti 14 za \$500, stavba skrovná.
 V sekti 14 východní půle od jihozápadní čtvrtě a severní půle ze seve-
 západní čtvrtě v sekti 23. Cena tohoto rovně lžleho pozemku se stav-
 bami jest \$7000 za 160 akrů.

V Turkey Creek přicinktu:
 V sekti 26, č. sekte pozemku, dobrá půda i poloha, skrovné stavby za \$11200
 V sekti 26 pěkných 320 akrů se stavbami za \$10.500. Podminky
 prolejn jsou velice přiznivě.

Ve Wilber přicinktu:
 V sekti 22 vedle samého města Wilber 80 akrů pozemku u řeky Blue za \$4500
 V sekti 10 a 14 při východní části města Wilber 115 akrů pozemku za \$5500.
 Slušné strvy a bohatá půda. V sekti 27, 31 a 35 pohornalé lžlečích 160 akrů
 pozemku při řece Blue za \$7000.

V sekti 30 severní půle od severovýchodní čtvrtě a severovýchodní
 čtvrt od severozápadní čtvrtě, 120 akrů blže Turkey Creeku se stavbami
 za \$5000.

V sekti 18 vedle pozemku p. Tichého na Turkey Creeku, 120 akrů
 se stavbami za \$5200.

V sekti 35 jižní půle z jihozápadní čtvrtě, pouze tři mše poledně
 od Wilber, vedle pozemku p. Havlovce pouze \$3200 po přístřích 14 dnů.

Ve Swan Creek přicinktu.
 V sekti 18 severní půle od severovýchodní č. za \$2,100 dosud prerie bez staveb

V Monroe přicinktu
 V sekti 22 severní č. od severovýchodní č. a polední č. od jihovýchodní č. sekte
 16 farma 160 akrů se stavbami; 135 akrů vzdělaná a ostatní pastvina za \$5000.
 V sekti 16 bývalá Langleyho farma 240 akrů se stavbami za \$7500.

V Atlanta přicinktu.
 V sekti 1 jihozápadní č. za \$4200. V sekti 1 severovýchodní č. a právo ku
 části školního pozemku za \$5000. V sekti 20 jihozápadní č. za \$1500; polovice
 pozemku zdělaná, ostatní pastvina.

V De Witt přicinktu.
 V sekti 4, pouze 3 1/2 mše poledně od Wilber, ve výměře 240 akrů
 pozemku, lžlečno v údolí Turkey Creeku. Jedna z nejlepších a nejla-
 chčjších farem v tomto okrese za \$10.500.
 V sekti 2h, 40 akrů pozemků, prerie za \$750, poledně od pozemku
 p. Škrůly.

V Pleasant Hill přicinktu.
 V sekti 7 farma p. Brunka ve výměře 400 akrů půdy, hodící se ku
 zdělání a chovu dobytka. Nalézá se pouze 4 mše poledně od Dorchester.
 A jest to jedna z nejlepe zařizených farem v tomto okrese. Výstavnosti
 samy mají cenu \$6000. Cena pozemku \$15.000. Polovina splatná př
 kaupt a zbytek na pohodlné splátky.

V sekti 3 jiho-východní čtvrt v výstavnosti a pěknou zahradou
 za \$5.500.
 V sekti 19 severozápadní čtvrt se stavbami za \$4800.
 V sekti 20 jiho západní čtvrt se stavbami za \$5000.
 V sekti 24 vedle pozemku p. Pavliše 80 akrů se stavbami a krásnou
 zahradou za \$3800.
 Cantonova farma 120 akrů v sekti 18 se stavbami za \$4200.

V Big Blue přicinktu
 V sekti 7 blže pozemku p. Prince, 240 akrů se stavbami, pouze za
 \$9500. Tato farma nachází se 4 1/2 mše od města Crete, v dobrém
 okolí a nejlevnější to farma v tomto přicinktu.

V South Fork přicinktu:
 V sekti 5 v South Fork a v 4 North Fork 240 akrů dobrého pozem-
 ku se stavbami, za \$5000, pouze 4 mše severně od Western.
 V sekti 6 Se. Fork severovýchodní čtvrt se stavbami sa \$1800 pouze
 4 1/2 mše severně od Western.

Blžší správy stran kupních podmínek, poloze pozemků a stavu ma-
 jetku vůbec, podá ochotně jednatel.

Majetky v městě Wilber
 Pět lotů a pěkná residence ve vřel o li č. části města za \$1500
 Půl akru pozemku se stavbou ve východní části města za \$4500.
 Dva loty a slušné obydlí v jižní části města za \$850.
 4 loty a pěkná residence západně od školy za \$1200.
 Několik jednotlivých akrů bez staveb blže města a několik prázdných
 lotů v městě též lacino na prodej.

Tři loty se stavbou v severozápadní části města za \$800.
 Jeden lot v blízkosti školní budovy a slušné stavení za \$600.
 Tři loty a stavení se sedmi světnicemi, severně od školní budovy za
 \$1000.
 8 lotů s krásnou residencí jihozápadně od školy za \$3000.
 Dva loty a slušné obydlí se čtyřmi světnicemi v jižní části města za
 \$550.

**A mnoho jiných domů a lotů v městě levně na
 na prodej. Navštivte mne.**

Chcete-li koupiti nebo prodati pozemek v městě nebo na venkově, obraťte
 se na spolehlivého a zkušeného jednatele ve Wilber
J. F. SPIRKA.

Proti nesnáším jater,
 nemocím žluči,
 babenní borečce,
 nezátivosti, atd. uživejte
DRA. PETRA
HOBOKO.
 Neprodává se lékárnách. DR. PETER FAHRNEY,
 Mistní jednatelové je prodávají. 112-114 So. Hoyme Avenue,
 O podrobnosti prosím adresujte: CHICAGO, ILL.

Transmississippi
MARBLE WORKS
 FRANK NOVAK
 majitel.
 Hurrboldt Neb.
 Jediný český závod s náhrobky
 a pomníky na západě.
 rodporujte solidní český závod a chraňte se před nesvě-
 domitým cizími jednateli.
 O hojnou přízeň žádá
FRANK NOVAK

Rychlým letem
 šíří se po celých Spoj. Státech zhoubný nepřítel
 lidstva
CHŘIPKA,
 ohrožující životy statisíců. Každé zanedbání máže se
 státi příčinou těžké choroby neb i smrti.
JISTÉ VYLÉČENÍ
 zaručí se takto:
 Jakmile spozorujete příznaky nastuzení, vypařte si
 na noc noly ve vodě, do které dáte trochu mléte hoř-
 čice, vypijte koflík horké lemonády a vezměte dvě
Severovy Tabletky proti nastuzením.
 Pak utrhnete v teplém pokoji a dobře se přikryjte.
 Hleďte, bysto se důkladně spottli. Druhý den berte
 tabletky podle návodu a mimo to

Severiv Balsam pro Plíce,
 který zanečené průdušky zhojí, veškory hlen vypudí
 a uční dýchání snadným a pravidelným, zvláště
 dáme-li na prsa
SEVEROVU HOJNOU NÁPLAST.
 Kašel, nastuzení všeho druhu, i chřipka se rychle
 tímto léky vypudí.
 Je-li veliká horkost spojená s bolestmi, tu pomohou
 jistě
SEVEROVY PRAŠKY proti bolestem hlavy a **NEURALGII.**
 Cena Tabletek, prášků a náplastí jest 25 ctů. Cena
 Balsamu pro plíce 25 nebo 50 centů. K dostání ve
 všech českých lékárnách a obchodech s léky.

W. F. SEVERA
 CEDAR RAPIDS, IOWA.

První cenou
Zlatou medalií
 na výstavě Transmis-
 sissipské poctěné
PIVO
OMAHA BREWING ASSOCIATION
 Nejmodernější pivovar na celém západě, opatřen všemi nejnovějšími
 pivovarnickými stroji. Artyčská, 800 stop bluboká studně, hář půl milionů
 galonů vody denně. Voda tato jest čistá, prosta všech škodlivých mikro-
 bu a jest pivu tím nejdražším pivem v America a co takové bylo vyzna-
 manáno státním národohospodářským výborem zvláštním diplomem, ze dne
 2. září 1896 a pár zlatou medalií.
Roční výroba 200.000 sudů
 Následovní druhy piva se vyrábí:
PIVOVLAHVIČ PIVOVSODRACH
 Blue Ribbon, Elite, Export, Standard Lager,
 Export, Vienna Export, Mnichovské Hoffbrau
 Family Export. Vesměs piva znamenitá a oblíbená
 Pivo naše, které dopravuje se ve vlastních našich refrigeratorch, ma ja
 Shury a Fictum Trvz a Pospíšil a J Korbel